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1. Gegeben sei die Funktion f(z,y) = 3z%y — 2 In(z) + cos(zyn).

(a) Bestimmen Sie die Gleichung der Tangentialebene im Punkt (1, —1,—4).
(b) Bestimmen Sie die Richtungsableitung von f im Punkt (2, —3) in Richtung (3, —4).

2. Berechnen Sie folgende Integrale:

3. Losen Sie folgendes Anfangswertproblem:

"

y" +16y" = cos(2z), y(0) =y"(0) =1,4'(0) = 1.

4. Bestimmen Sie die allgemeine Losung des folgenden Differentialgleichungssystems:

T = x—y+2z+t
Yy = x—2z
z = 2x—y—3z—t

5. Untersuchen Sie, ob folgende Aussagen richtig oder falsch sind. Begriinden Sie kurz Ihre
Entscheidung!
(a) Die Menge {1,e*~!, e} ist ein Fundamentalsystem der Differentialgleichung "' —1’ = 0.

(b) Betrachte die Differentialgleichung ¢y’ = 1/y + «. Dann besitzt das zugehérige Anfangs-
wertproblem y(1) = 1 keine Losung.

(c) Eine Menge A C R ist eine Nullmenge, falls 0 € A.

(d) Sei @ C R? ein Parallelpiped und f : R?> — R eine stetige Funktion. Dann gilt:
S f@y)dedy = [ [ f(z,y)dydz.

(e) Die Funktion f(z,y,2) = xy — z cos(zy) ist total differenzierbar.

ALLE ZWISCHENSCHRITTE SIND ANZUGEBEN!
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